1. Լրացրո՛ւ աղյուսակը:
	
	հարյուրյակ
	տասնյակ
	միավոր

	498
	
	
	

	225
	
	
	

	702
	
	
	

	405
	
	
	

	920
	
	
	


2. Լուծի՛ր խնդիրները:
Երկու սենյակներում կար տարբեր քանակի աթոռներ: Երբ մի սենյակից 3 աթոռ վերցրին և մյուս սենյակ տարան, յուրաքանչյուր սենյակում 12 աթոռ եղավ: Սկզբում յուրաքանչյուր սենյակում քանի՞ աթոռ կար:
Լուծում՝
Պատ.՝

Երկու տուփերում կար տարբեր քանակի մատիտներ: Երբ առաջին տուփից 7 մատիտ տեղափոխեցին երկրորդ տուփի մեջ, յուրաքանչյուր տուփում 20 մատիտ եղավ: Սկզբում քանի՞ մատիտ  կար յուրաքանչյուր տուփի մեջ:
Լուծում՝
Պատ.՝
3.  Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
480 + 320 =			506 + 254 =			241 + 529 =
402 + 308 =			507 + 203 =			248 + 552 =
410+ 390 =			543 + 257 =			241 + 559 =

4. Օգտվելով գնացուցակից՝ կատարի՛ր գնումներ:
	բանջարեղենը
	մեկ հատի արժեքը

	բազուկ
	30 դրամ

	գազար
	20 դրամ

	լոլիկ 
	50 դրամ

	վարունգ
	40 դրամ

	դդմիկ
	60 դրամ



· Որքա՞ն գումար է հարկավոր 1 դդմիկ, 2 լոլիկ և 3 վարունգ գնելու համար:
Լուծում
Պատ՝
· Որքա՞ն գումար է հարկավոր 2 դդմիկ, 2 լոլիկ և 1 գազար գնելու համար:
Լուծում
Պատ՝
· Որքա՞ն գումար է հարկավոր յուրաքանչյուր բանջարեղենից 2 հատ գնելու համար:
Լուծում
Պատ՝


